Grupa l

Imig¢ i nazwisko: Data:
Klasa:
PRACA KLASOWA
Ulamki zwykle
Zadanie 1
Narysuj:

a) kwadrat o boku 5 cm i pokolorul tego kwadratu,

b) prostokat o wymiarach 4 cm x 6 cm i pokoloruj % tego prostokata.

Zadanie 2
Tasiemke 0 dlugosci 12 m podzielono na 32 roéwne kawatki. Jakg dtugos¢ ma kazdy z tych kawatkow?

Odp.

Zadanie 3
Zapisz w postaci utamka nieskracalnego, jaka to cz¢$¢ godziny.

a) 18 minut to godziny

b) 48 minut to godziny

C) 75 minut to godziny

Zadanie 4
Wstaw w okienko odpowiednig liczbg.
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Zadanie 5

Monika miata 112 zt. Za % tej kwoty kupita prezent imieninowy dla dziadka. Ile pieni¢dzy jej zostato?

Odp.




Zadanie 6

Potacz strzatkami réwne utamki.
23 69 32

18 18 9

410 38 25
18 12 6

Zadanie 7
Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.
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Zadanie 8
Rozwigz rdwnanie.

a) 51 _x=3i
2 4

b) x-31 =8
5

Zadanie 9

Marta rozlata 4% litra soku po rowno do 18 szklanek. Ile litrow soku jest w jednej szklance?

Odp.

Zadanie 10 (zadanie dodatkowe)

Ceng sukienki obnizono o % jej wartosci. Nowa cena wynosi 60 zt. Jaka byta poczatkowa cena sukienki?

Odp.




Grupa Il

Imig¢ i nazwisko: Data:
Klasa:
PRACA KLASOWA
Ulamki zwykle
Zadanie 1
Narysuj:

a) prostokat o wymiarach 6 cm x 4 cm i pokoloruj % tego prostokata,

b) kwadrat o boku 3 cm i pokoloruj % tego kwadratu.

Zadanie 2
Tasiemke 0 dtugosci 18 m podzielono na 24 rowne kawalki. Jaka dtugo$¢ ma kazdy z tych kawatkow?

Odp.

Zadanie 3
Zapisz w postaci utamka nieskracalnego, jaka to cz¢s¢ godziny.

a) 12 minut to godziny

b) 54 minuty to godziny

c) 105 minut to godziny

Zadanie 4
Wstaw w okienko odpowiednig liczbg.
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Zadanie 5

Dominik miat 126 zt. Za % tej kwoty kupit prezent imieninowy dla babci. Ile pienigdzy mu zostato?

Odp.




Zadanie 6

Potacz strzatkami réwne utamki.
23 111 57

5 24 12

15 92 5
20 20 8

Zadanie 7
Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

a) 88 _gll_
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C) 93—7—=
5 3

d) 12 .44
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Zadanie 8
Rozwigz rdwnanie.

a) 6L —x=2%
2 4

b) 53 - x=7
5

Zadanie 9

Marek rozlat 3% litra soku po rowno do 14 szklanek. Ile litrow soku jest w jednej szklance?

Odp.

Zadanie 10 (zadanie dodatkowe)

Ceng bluzki obnizono o % jej wartosci. Nowa cena wynosi 30 z1. Jaka byta poczatkowa cena bluzki?

Odp.




Nr Grupall Grupa ll Punktacja
zadania
1 a) Narysowanie kwadratu o boku 5 cm | a) Narysowanie prostokata 2 punkty
. .3 0 wymiarach 6 cm % 4 cm
I pokolorowanie c tego kwadratu. .
i pokolorowanie — t tokata.
b) Narysowanie prostokata P 1 o8O prosiokata
0 wymiarach 4 cm X 6 cm b) Narysowanie kwadratu o boku 3 cm
I pokolorowanie % tego prostokata. i pokolorowanie % tego kwadratu.
2 2) - a) 3 1 punkt
8 4
3 a) 3 a) 1 3 punkty
10 5
4 9
b) = b) =
) 5 ) 10
1 3
c) 1— c) 1-
) 13 ) 1
4 a) 24 a) 72 4 punkty
b) 5 b) 5
c) 40 c) 25
d) 10 d) 3
5 80 zt 72 7k 2 punkty
6 i_ﬁ @:3§ 3&_2 4§:% &:45 4£:£ 3punkty
18 12718 6' 18 9 5 20 24 8’ 20 12
7 2) , 6 a) 8 1 punkt
11 13
b) 14> b) 13> 2 punkty
24 24
4 2 1 punkt
c) 3— c) 2— p
15 15
d) 5% d) 5? 2 punkty
1 1
e) 15 e) 15 2 punkty
8 |ax=2t 2 x= 4 2 punkty
4 4
1 1
b) x= 2= b) x=1=
) 2 ) 4
o £ litra 1 litra 2 punkty
4 4
10 150 zt 50 zt
razem: 27 punktow
liczba punktow: ocena:
27 + (zad. dod.) celujacy
24-27 bardzo dobry
20-23 dobry
15-19 dostateczny
11-14 dopuszczajacy
0-10 niedostateczny




